
１　回収率 (単位：人）

※回答者　828人の内訳

男　　　： 年齢別 60歳以上 ：

40歳以上～60歳未満 ：

回答なし： 20歳以上～40歳未満 ：

20歳未満 ：

回答なし ：

２　アンケート集計結果

（１）原子力防災訓練への参加回数は。 (単位：人）

（２）今回の避難訓練での集合場所における市町職員等の対応はどうでしたか。 (単位：人）

合計
参考

(前年)

859  649  

回　　 　収 311  32  261  828  615  

配　 　　布 316  32  275  

羽咋市

236  

224  

回収率（％） 98.4%  100.0%  94.9%  94.9%  

志賀町 七尾市 中能登町

156人 (18.8%) 132人 (15.9%)

17人 (2.1%)

96.4%  94.8%  

669人 (80.8%) 661人 (79.8%)

参考
(前年％)

今回が初めて 155  28  228  592  71.8%  60.8%  

9人 (1.1%)

志賀町 七尾市 中能登町 合計
比率
(％)

羽咋市

181  

233  28.2%  39.2%  

(回答なし) 2  0  0  3  

何度か経験した 154  4  33  42  

100.0%  

志賀町 七尾市 中能登町 合計
比率
(％)

参考
(前年％)

－ －

合計 311  32  261  828  100.0%  

1  

224  

羽咋市

365  44.3%  46.9%  

おおむね満足してい
る

121  13  104  324  

良く対応していて
問題ない

130  10  130  95  

15.5%  

やや不満がある 3  0  4  11  1.3%  2.5%  

39.5%  34.5%  

良くも悪くもない 50  8  22  118  14.3%  

86  

38  

4  

－ －

合計 311  32  261  828  100.0%  

5  0.6%  0.7%  

(回答なし) 3  1  0  5  

大いに不満がある 4  0  1  0  

1  

100.0%  224  

令和元年度石川県原子力防災訓練におけるアンケート調査結果（避難者）

性別

女　　　：

3人 (0.4%)

9人 (1.1%)



(単位：人）

(単位：人）

(単位：人）

３　アンケート結果に対する参加機関の主な対応

　・避難訓練参加者への説明について､専門用語ではなく､わかりやすい言葉での説明など内容の充実に努めていく｡

　・避難退域時検査について､住民の誘導､検査がスムーズに行えるよう関係機関と検討していく｡

参考
(前年％)

特に問題はなかった 171  23  128  452  56.5%  56.8%  

志賀町 七尾市 中能登町 合計
比率
(％)

羽咋市

130  

4.5%  7.0%  

（回答なし） 10  2  11  28  －

312  39.0%  36.2%  

問題があった 9  1  14  36  

多少時間がかかった
がやむを得ない

121  6  108  77  

12  

志賀町 七尾市 中能登町 合計
比率
(％)

参考
(前年％)

－

合計 311  32  261  828  100.0%  100.0%  

5  

224  

羽咋市

4.8%  4.3%  

（回答なし） 90  32  84  266  －

535  95.2%  95.7%  

情報伝達はうまく
できていなかった

9  0  12  27  

情報はうまく伝達
されていた

212  0  165  158  

6  

志賀町 七尾市 中能登町 合計
比率
(％)

参考
(前年％)

－

合計 311  32  261  828  100.0%  100.0%  

60  

224  

羽咋市

5  24  104  13.3%  

361  46.2%  45.1%  

おおむね満足してい
る

97  11  95  302  

良く対応していて
問題ない

132  8  135  86  

99  

（３）今回、県が定めた避難計画要綱に基づいた避難先への避難訓練を実施しました。
　　　避難の経路や避難時間などについてはどのように感じましたか。

（４）避難の車内で、市町職員か発電所の事故について状況の説明を行っていますが、
　　　情報の伝達についてはどのように感じられましたか。

（５）今回の避難訓練における職員の対応や訓練内容についてはどう感じましたか。

－ －

合計 311  32  261  828  100.0%  

3  0.4%  0.0%  

（回答なし） 29  6  5  46  

大いに不満がある 2  0  0  

6  

224  100.0%  

14.2%  

やや不満がある 4  2  2  12  1.5%  2.0%  

28  

4  

1  

38.6%  38.7%  

良くも悪くもない 47  


